1.

P(x) polinomunun (x — 3)*'e béliminden kalan
11 ve P(—3x + 1) polinomunun katsayilarinin
toplami’’ — 4'" olduguna goére, P(x) polinomunun
x%? — x — 6'ye bdlimiinden kalan kagtir?

A)3x + 2
B)2x + 3
C)—3x+2
D)—2x+3
E)3x —2

6
—_——_— — — =7
a 7 11 =2 a—-3Va="
A)—2
B)-1
01
D)2
E)3

A1
B)2
)3
D)4
E)5

1

a—+ 1

b +b+c+d=?
= — =/
12 a c

b+
2
c*ta

A)10
B)9
)7
D)5
E)4

D
E

E noktasi ABC liggeninin dis teget cemberin merkezi
olduguna gore |CD|="?

A)12
B)6
€)10
D)9
E)8
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4 2
1 y

x 1
2 4 z

3

Yukaridaki 5x5 oyununda her satir, suttin, ve farkli
bblgede 1’den 5’e kadar sayilar birer kez
yerlestirilecektir.

Buna gore x-y-z=?

A)10
B)9
0)12
D)8
E)11

7.

17 |2 |8 [3 127 |28 23]

yukaridaki sayi dizisinde 23 sayisindan sonra gelen
sayl nedir?

A)82

B)92

)62

D)72

E)52

8

VX —2y+3x+ 2y
V2y—x—x+Yy

ifadesi bir reel sayiya esit ise O sayi kactir?

A) -8
B)—4
C)-2
D) -6
E)-10

A
O merkezli gemberde
[BD] teget ,[OB] L [0OC]

|AB| = 3cm, |AC| = 12cm

olduguna goére taral alanlarin toplami kag cm? dir?

A)45 — 61
B)45 — 12m
€)25 — 91
D)45 — 91t
E)60 — 97

YOS VADISI
https://t.me/yosvadisi



10.

B X

C

O merkezli gemberde

m(0AB) = 36° [CD]dogrusu cembere tegettir
m(B’CT)) = 64°, olduguna gore m(m) =7
A)114

B)124

)62

D)57

E)61

11.

2x2—x—1

X2 —mx—n

. . T L 2x+1 .

ifadesinin sadelestirilmis hali —~; & (m+n)

toplami kagtir?

A)3
B) -2
)2
D)1
E)-1

gl i

|AB| = 6cm

ABCD bir dik yamuk

B ¢eyrek cemberin merkerzidir

iki tarali pargcanin alanlari esit ise x kag cm’dir?

A)4

B)3x —3
C)2m+ 4
D)3m —6
E)2m + 2

M VARNI)CARN

Ciwrd

R

AN
R./

PN
L

A

Yukaridaki sekiller bir kurala gore dizilmistir. Buna
gore V. sekil asagidakilerden hangisidir?

AR BN CVARN N VRN

A) B) C)
\.ﬁ N./ R./

/AR
D) E)
\./ \.6
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14.
V7 +V6 -1
V6 -7 +1
ifadesinin esiti nedir?
AV6 -7
BW7 -6
)1
DW6 ++/7
E)—1
15.
a,b,c € Z* olamk lizere
© P peb?—actb=12
3=21-% ve ac =
ise a + b + c toplami kagtir?
A)12
B)8
)20
D)24
E)10
16.
V20 -6 2

27 —vis +2+ 7
ifadesinin esiti nedir?
A4 —+3

B)2

C)—2

D)V3

E)2V3

17.

B E C

ABCD paralel kenar

E,F,ve G sirasiyla [BC],[CD], ve [AD] kenarlarinin
orta noktalaridir.

Buna gore

Alan(AGH) )
Alan(ECFK)

(D
" HAH "

I.nci sekilde belirten iliskiye gore Il.ci sekilde x’in

yerin ngi sekil gelmelidir?
GCEER

D)@ E) .
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19.

Vi=1+V2ve Jy=v2-1

ise =2 ifadesinin esiti nedir?
x=y

A)3V2
3v2
B
V2
D)2V2

32
B =

20.

a ¢ e 28

2a —3c+ 2e =56
b+ f =10

yukarida verilen islemlere gore d’nin degerini
bulunuz.

A) -1

B)7

C)—-10

D)10

E)3

21.
x2—2x—-1=0ise

x?—x—-1
T T
4x

23.

Yukaridaki sekil Z; ve Z,’yi gbstermektedir

i?=—1lvez=x+yiise

Z.i+ Z
Re( = 2)=?
Z1+ 7,
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24, 26
A5 D
2
E E
F a
14
gLl ~ ABC ucgendir, |AB| = |AC|, |AD| = |AE]|
11 - CAD ° m(EDB
m(CAD) = 32°,m(EDB) =a=7?
A)16
|DF| = |FC| B)22
|AD| = 5c¢m, |AE| = 2cm )20
|EB| = 14cm, |BC| = 11cm D)18
ABCD dik yamuk ise |EF | kag cm’dir? E)24
A)6
B)9
)8
D)10 27.
E)7

4x + 2y —z =36
3x +5y+2z =46

x+y—z=14
yukaridaki verilen esitliklere goére z'nin degeri
nedir?
25. A) =2
B)-3
1 1 1 C)-5
29 "4 28 D) -1
isleminin sonucu nedir? E)—4
1
A)%
3
B)>5 28.
2
C)E i? = —1vez = x + yi olmak lizere
3 (1 —1i)z = 2i + Zise z’nin gercek kismi (Re(z))
D)a nedir?
E)i A)2
28 B) -2
C)—-1
D)0
E)1
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29.

1
1

1-7=3
ifadesini tanimsiz yapan x’in degerlerinin toplami
nedir?
A)5
B)4
)7
D)6
E)3

30.

i = —1 olmak Uzere

A+)°-(1-0°=7
A)8i

B)32i

)32

D)16

E)16i

31.
2Vx—\[y=7
x-y=9

yukarida verilen islemlere gére 4x + y’nin degeri nedir?
A)38
B)34
)37
D)57
E)61

|AK| = |KG|,|DL| = 6cm
G noktasi ABC Uggeninin agirhk merkezi
buna gore |GC| = x kag cm’dir?

A)24
B)12
)18
D)36
E)15

33.

14 11 1 )
24 2

yukaridaki islemin sonucu kactir?

A)l
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34,

AMIR

KRAL 5637 3456

LAKi = 16573 7638

RIKA 8375

IRAK

. sutlinde bulunan kelimeler ile Il. sutiinde bulunan
sayilar eslesmistir. Buna gére RiKA kelimesinin karsihig
nedir?
A)5637
B)3456
C)6573
D)7638
E)8375

3> I 1 1l

A%;
TS
b

yukaridaki sekil kuralinin dogru olmasi i¢in hangi sekiller
yer degistirmelidir?

Ay (b—-1)ve(b—1V)
B)(c—Dwve(c—1I)
C)(c—1III)ve(c—1V)
D) (a—1)ve (a—1II)
E)(a—1I1I)ve (a—1V)

36.
(=x%)? - (=x7?)* - (-x)°

—(X_2)4 . (—X_Z)_3

yukaridaki islemin sonucu nedir?
A) — x8

B)x1o

C)Xlz

D) _ x12

E) —x10

37. A

B H H H C

ABC Ucgeninde [AD] 1 [AC], [DH] L [BC]
|BH| = |HC|,|DA| = 2cm, |DB| = 4cm
ise (BHD) uiggeninin alani kag cm?dir?
A)WV3

B)2v3

)43

D)5V3

E)6v/3

38.

AUB = {1,2,3,4} ve
BucC ={2,3,45}ise

BU(ANC)=?
A) {1,2,3}
B) {1}
C){2,3,4,5}
D) {2,3,4}
E){2,3}
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39. 42.
1 11 1 2 n(AnB) =3, ‘ n(4) = 2n(B)
§_<§_§)_(1_E+§)=? n(AUB) = 30 isen (B) =?
A)7
1 B)8
A3 €)9
B)l D)11
3 E)12
)1
D)—-1
£ 1
) 2
43,
40. : N\ P(x) polinomunun x? — 2x — 8’ye béliminden kalan
N 8x — 5ise x — 4’e boliminden kalan nedir?
A)39
B)34
)28
sekilde kuplerin yalniz cizimde gériinen yizleri boyali D)25
olduguna gore, dort ylzi boyasiz diger ylzleri boyali E)27
olan kag kip vardir?
A)4
B)3
)5 44,
D)2 A B
E)1
F
pd
41. L7 7
ST T T 777 D C
77777 A E
L /7 7 L //
1] IDF| = 2|AF|
, 5|DE| = 4|EC|
] ] (ABCD) dikdértgenin alani 108cm? ise (AFE)
. . . 2 . ?
Yukaridaki sekil birbirine es kiiplerden olugsmustur. Buna :g)%enmm alani kag cm*dir:
6 kil kag klpt I tur?
gore sekil kag kiipten olusmustur )12
A)144 B)124 C)116 D)110  E)130 )14
D)16
E)8
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45,

C

|AD| = |DB| , m(ACD) = 65°
m(ADB) =7

A)40
B)60
€)100
D)50
E)55

46.

26 18
71 15 |18

14] 11 |10

16 17

A)18
B)10
)11
D)9
E)110

47.

z24+25 z%?+16
z—5i B

isez =7

A4 —3i
B)3 + 4i
€)3 —4i
D)—4+3i
E)4 + 2i

48. D B

|AD| =3x—3,|AE| =2x—1

|FD| = 4,|FE| =5

[AB] ve [AC] dogrular gembere tegettir.
Buna gore |AC| =7

A)9
B)13
€)10
D)8
E)6

49. Asagidaki sekillerden farkh olanini bulunuz.
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50. A B

D C

ABCD yamupunda |EB| = 2br, |DE| = 8br
A(DEC) _,
A(ABCD)

51.

(xa+1)b . (xa—l)b
(xZa)—b

yukaridaki islemin sonucu kagtir?
A) -1

B)xab

C)xZab

D)1

E)x4ab

52.

| 2 | 6 7 21

22

yukaridaki sayi dizisinde 22 sayisindan sonra gelmesi

sayl nedir?
A)65
B)56
)66
D)46
E)26

53. A

B

ABCD yamuk m(B(fD) = 62°

|AD| = 3
|AB| = 4

|BC| =7

— m(BAD) =?
4)120

B)118

€)140

D)108

E)124

54. D

A

ABCD dikdortgen
|AE| = 15

|BC| =12

|AB| = 21

ise m(ABE) =7

A)15
B)75
)60
D)30
E)45
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55.

2 3
1 4 5
A 1
5 1
B 2

yukaridaki (5x5) sudoko tablosunda her satir ve
suttinde 1,2,3,4,5 rakamlari birer kez kullanilacaktir
Buna gore A - B carpimi kagtir?

A)8
B)6
)15
D)10
E)12

. - L 1(1 1 .
yukarida verilen esitliklere gére - (; - ;) degeri

kactir?
A) — 27
B)16
)36
D) — 20
E)12

57.

8
6x+—=12
S5y
5y + 8 =15

Y 6x

58.

O IO @A | |D
N|¥e| @O @0 |®A

@] |A|%||D || @
[ i IV

Yukaridaki selil dizisinde IV. sekilden sonra gelmesi
gereken sayi asagidakilerden hangisidir?

A B C
Ol @®IJIXIA|O
W DO @ | @
Q||| % |D||R B
D E
AlYe| O @
O|&®| || D
1@ QA
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59.

x2—-5x+4+6 x*—4
x2—3x 2x+4

yukaridaki islemin sonucu nedir?

A)l
B)2x
C)x
2
D) o
1

60.

P(x) ve Q(x) polinomlarinin x ile bélimlerinden
kalan sirasiyla —2 ve 3’tiir. Buna gore
asagidakilerden hangisi x’e tam bolundr?

APx)+0Q0(x)+1
B)P(x) +Q(x) —5
C)P(x) —Q(x)+5
D)P(x) — Q(x) +3
E)P(x) +Q(x)+5

61.

3a+1 + 3a+1

2a—1 + 2a—1 + 2a—1

yukarida verilen esitlige gore a’nin degeri nedir?
A)0

B)1

)2

D)3

D)4

=9

D E

C

ABCD dikdértgen |DF| = |BF|, |EF| = |FC|
IBC| = 12,|DE| =5, = |EC| =?

A)12
B)13
€)10
D)11
E)15

63.

ABCD bir karedir, |DE| = 6v/5

|AC| = 2|CE| olduguna gore |CE| =?

A)12
B)4
€)6
D)6V2
E)6V3
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64.

J4—J7—J4+J7

yukarida verilen islemin sonucu kactir?

5]

Yukaridaki terazilerde n’nin kiitlesi 16 olursa m’nin
kiitlesi asagidakilerden hangisi olabilir?

A)11

B)12

)21

D)18

E)24

66.

(.X,' _ 5)x+2 =1

yukaridaki verilen denklemi saglayan x’in degerlerin
toplami kagtir?

A)6

B)7

)8

D)9

E)10

67.

a b
2% = 3% olduguna gore 8> + 81a =?

4)30
B)33
)40
D)43
E)53

68. A F

60

D C

ABCD paralel kenar

m(EFC) = 60°

|EA| = |AF|

|FC| = |CB]| olduguna goére m(ﬁ?) =7

A)10
B)20
)30
D)40
E)50
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69. 71.

INEEANAN

1 ] n v v

Yukaridaki sekiller aralarinda bosluk kalmayacak
sekilde birlestirildiginde asagidakilerden hangisi
olusur?

B)
. @A

Yukaridaki seklin negatifi olan sekil asagidakilerden

E) hangisidir?
D)
70.
Z z 7
L L L L
Z 7 7 4
<
/
7 7 Z

yukaridaki sekil, birbirine es kiiplerden olusmustur.
Buna gore, bu sekilde kag tane kiip vardir?

A)180

B)181

€)182

D)183

E)184
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